Neolaureati per settori Telco & Media
Passione, innovazione e ingegno sono le caratteristiche principali che ci contraddistinguono. 
Altran è una realtà costituita da consultant nell’innovazione tecnologica: persone animate dalla voglia di affrontare le sfide del futuro, che hanno spirito di iniziativa e amano lavorare in gruppi multidisciplinari e internazionali, in cui creatività e curiosità possano trovare un fertile terreno su cui esprimersi. 
Cerchiamo persone che utilizzino le proprie conoscenze e competenze per generare idee e soluzioni, pronte a cogliere le sfide e a vivere da protagonisti il trasferimento tecnologico! 

Altran Italia ti offre l’opportunità di crescere all’interno di un contesto dinamico e altamente innovativo, grazie ad un accompagnamento professionale gestito da esperti del settore. 
ll lavoro del consultant spazia dalla realizzazione dei prodotti, al miglioramento dei processi, dei servizi e delle tecniche di produzione dei nostri clienti, attraverso un’analisi dettagliata del contesto e grazie alla conoscenza delle metodologie più innovative. 

Per la Divisione TEM, sulle sedi di Milano, Ivrea, Bologna, Padova, Roma e Napoli, Altran Italia offre un percorso professionale focalizzato in uno dei seguenti ambiti:
· [bookmark: _GoBack]Configurazione delle Reti, Operation & Maintenance delle Reti, Evoluzioni tecnologiche sulle Reti Legacy;
· Mobile Network, IP Networking, NFV Cloud; 
· Evoluzione digitale terrestre, nuovi standard video, realtà aumentata.
Profilo Richiesto:
I candidati ideali sono laureandi o neolaureati in uno dei corsi di laurea magistrale/specialistica in Ingegneria Informatica e Ingegneria Gestionale
Requisiti fondamentali: 
- Forte motivazione ad avviare il proprio percorso professionale nel mondo delle Telecomunicazioni e dei Media;
- Dinamismo 
- Proattività 
- Flessibilità 
- Propensione alla mobilità geografica 
- Capacità di lavorare in team 
- Buona capacità di utilizzare i principali applicativi informatici
- Ottima conoscenza della lingua inglese.

Costituirà requisito preferenziale l’appartenenza alle categorie protette.
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: recruitmentaltran.italy@altran.com entro il 30.09.2017
inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”.
Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 
Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente. 
