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La TECHNO CONSULTING Srl fondata nel 2007, si propone come System Integrator in ambito ICT.

Il nostro obiettivo è agire come partner strategico del cliente nell’analisi delle sue esigenze, nella definizione delle soluzioni per il raggiungimento degli scopi prefissati grazie all’esperienza pluriennale dei nostri specialisti nel settore. 

Il nostro impegno è quello di fare scouting di nuove soluzioni tecnologiche sul mercato e di mantenere alto il livello di preparazione del nostro personale al fine di erogare servizi professionali a valore aggiunto anche a corredo di fornitura di soluzioni e prodotti.

La Techno Consulting è alla ricerca di neo laureati da avviare alla professione di SOC Security Analyst 

Descrizione lavoro: 

Il SOC (Security Operation Center) Security Analyst gestisce gli allarmi di sicurezza informatica tramite sistemi di monitoraggio e li classifica in base alla criticità contestuale e al livello di minaccia. Il suo compito è di eseguire un’analisi approfondita che gli permette di classificare gli allarmi e di portare all’attenzione solo i possibili reali incidenti di sicurezza.

Requisiti:
Corso di laurea triennale e/o magistrale in Ingegneria Informatica o Ingegneria Elettronica o Ingegneria delle Telecomunicazioni 
Il profilo ideale è un giovane neo laureato con spiccata disponibilità allo studio e all’apprendimento di tecnologie e di soluzioni mirate per lo svolgimento delle attività previste in ambito Cyber Security. Non sono necessariamente richieste particolari esperienze lavorative. Richiesta attitudine al lavoro di gruppo e alla gestione delle logiche di “problem solving”.
Pur se non necessarie, costituiscono elementi preferenziali esperienze e competenze in ambito Data Networking e Cyber Security e possibili percorsi didattici in tali settori ( con o senza titoli e/o certificazioni)  
Costituisce requisito preferenziale una buona conoscenza (scritto e parlato) della lingua inglese
Tipo di impiego : 

Iniziale contratto a tempo determinato 6 o 12 mesi con reale prospettiva di assunzione a tempo indeterminato.
Sede di lavoro: Chieti
Per candidarsi:

inviare il proprio cv aggiornato a: pasqualino.capitani@technoconsulting.it entro il 31/12/2017
inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari - 101SOC_0917
Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
