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la società Altran Italia è alla ricerca di brillanti laureandi e neolaureati magistrale in ingegneria elettronica, automazione, meccanica 
Il lavoro:

Nell’ambito della Divisione Automotive, Altran Italia sta lanciando l’Academy Altran School of Automotive, che ha l’obiettivo di far crescere giovani talenti all’interno dei propri Team.

L'Academy è un percorso formativo di 6 mesi con una fase iniziale in aula per conoscere il contesto Automotive ed una successiva specializzazione con corsi dedicati e training on the job. 

Quattro le specializzazioni possibili, System Engineer, SW Engineer, Test Engineer, Performance Engineer.
Requisiti/Competenze
I candidati ideali sono laureandi o neolaureati magistrale in ingegneria elettronica, automazione, meccanica con una forte motivazione ad avviare il proprio percorso professionale in ambito Automotive.

Requisiti fondamentali: Passione ed interesse per il settore Automotive, buona conoscenza dell’inglese, propensione alla mobilità e al dinamismo. 

Costituirà requisito preferenziale l’iscrizione al collocamento mirato ai sensi della legge 68/99.

Tipologia di rapporto:
Contratto di stage finalizzato all’assunzione a tempo indeterminato 
Sede di lavoro:
Torino
Altre informazioni:

È previsto un rimborso spese mensile di 1000 euro + ticket restaurant per ogni giorno lavorato
Per candidarsi:

inviare il proprio cv aggiornato a: donatella.ficarra2@altran.it entro il 28 Febbraio 2021 inserendo in oggetto “Candidatura Altran School of Automotive” / collegandosi: https://tms.altran.com/jobs.cfm?offerid=33293
Oppure inviare il proprio cv aggiornato a: recruitment.italy@altran.it entro il 28 Febbraio 2021

inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
