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Gi Group Spa - Aut. Min. 26/11/2004 Prot. n° 1101 – SG – Iscrizione all’Albo  Informatico delle Agenzie per il Lavoro – Sez. I
ricerca
per SEVEL SPA - (FCA GROUP) - multinazionale leader nella produzione di veicoli commerciali  

                  TEAM LEADER
I candidati ideali sono neolaureati  in Ingegneria meccanica, elettrica, elettronica e informatica, orientati all’inserimento in una realtà strutturata del settore automotive. Il percorso professionale partirà dalla produzione in qualità di operatori, con successiva crescita mediante specifici progetti formativi in base al percorso accademico e attitudini personali. 
 
Si richiede: 
· Laurea triennale/magistrale in Ingegneria Meccanica, Elettrica, Elettronica o Informatica;
· orientamento a ricoprire mansioni inerenti la pianificazione e programmazione produzione;
· disponibilità a lavorare sui tre turni;
· capacità analitiche;
· teamworking. 
Si offre: contratto di somministrazione con possibilità d’inserimento diretto in azienda. 

Zona di lavoro: Atessa (CH) 

Per informazioni telefonare al numero 0872/714666; per rispondere direttamente all’annuncio iscriversi sul sito my.gigroup.it o inviare candidature e-mail al seguente indirizzo: atessa.saletti@gigroup.com, inserendo nell’oggetto rif: 335972, “contatto ufficio Placement Politecnico di Bari” entro il 13/09/2019.
 
I candidati ambosessi (D.lgs. n. 198/2006) sono invitati a leggere l’informativa privacy ai sensi degli artt. 13 e 14 del Reg. EU 679/2016 al seguente indirizzo https://www.gigroup.it/privacy-candidati/.
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