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BCUBE è un bellissimo esempio della storia imprenditoriale italiana. È una realtà famigliare, dove la presenza della Famiglia Bonzano è sinonimo e garanzia di serietà e solidità aziendale, elementi estremamente importanti per la crescita e sviluppo di un’azienda e di conseguenza anche dei suoi clienti.

Il Gruppo nasce nel 1952 e in oltre 60 anni di esperienza affronta un percorso che lo porta a diventare una delle realtà leader nel panorama logistico italiano ed internazionale.  

BCUBE, come operatore di servizi di logistica integrata per la gestione della Supply Chain, si muove oggi in un contesto globale con un network di 126 siti operativi in tutto il mondo, 6.000 collaboratori, un fatturato di 650 milioni di Euro ed un importante portafoglio clienti dove la relazione cliente-fornitore tende sempre di più ad assumere caratteristiche di una vera partnership e si estende spesso a più mercati di presenza. Questo permette ovviamente una crescita importante a livello internazionale e soprattutto un forte consolidamento della relazione con il cliente.

 BCUBE propone un servizio di logistica integrata a  360°, accompagnando il cliente lungo tutte le fasi della supply chain dalla logistica inbound, logistica di stabilimento, logistica outbound e comprende un ventaglio di attività complementari quali servizi a valore aggiunto, imballaggio industriale, gestione pratiche doganali etc. 

L’ offerta si basa sulle soluzioni customizzate, attenzione alla qualità del servizio, il continuo impegno ad adottare e promuovere nuove soluzioni volte all’incremento della competitività dei clienti a livello globale e si rivolge ai numerosi settori tra cui:  Automotive, Energy & Industrial, Aerospace &Defence, Consumer, Food, Air Cargo, Banking & Document Management e la più recente Fashion & Luxury.

è alla ricerca di un Junior Logistic Engineer da formare e far crescere on the job in affiancamento al Senior Logistic Engineer.
Il lavoro:

La risorsa, spostandosi insieme al tutor, si occuperà di portare avanti i progetti in corso con clienti del settore food. Nello specifico svolgerà attività di:
· Affiancamento su progetti per la strutturazione e gestione delle infrastrutture di aziende logistiche

· Affiancamento su progetti di riorganizzazione in ambito di spazi di magazzino, come ampliamenti o ricerca di nuovi magazzini

· Supporto Start Up progetti di attività Logistica

· Collaborazione per definizione tariffa di distribuzione

· Analisi dati per dimensionamento attività di magazzino

· Collaborazione per definizione tariffa di handling

Requisiti:

Il profilo Ideale è un giovane neolaureato al corso di laurea Magistrale in Meccanica/Gestionale/Civile/Per l’Ambiente e il Territorio
E’ richiesta una buona conoscenza della lingua inglese;

E’ richiesta una conoscenza approfondita del pacchetto Office (word, excel, powerpoint, access)
E’ requisito ESSENZIALE avere  interesse e passione per la logistica integrata e i sistemi di produzione e la disponibilità a trasferte di lavoro continue e costanti (a carico azienda)
Skills/competenze:
· Ottima capacità di organizzazione e affidabilità
· Flessibilità 
· Proattività
· Leadership
Tipologia contrattuale: Stage formativo finalizzato all’inserimento: 800€
Sede di lavoro: Casale Monferrato (AL)
Per candidarsi: inviare il proprio cv aggiornato all’indirizzo recruitment@bcube.com entro il 15/08/2019 inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari – JUNIOR LOGISTIC ENGINEER HEADQUARTER BCUBE”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
