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SITE S.p.A  primaria società di servizi per la realizzazione di reti, infrastrutture e impianti, 
è alla ricerca di un brillante Neolaureato da inserire presso la Direzione Generale di Bologna, all'interno della funzione Presales di Ingegneria dedicata alla formulazione di offerte tecniche ed economiche relative  alla fornitura di servizi in ambito Networking , TLC e Sicurezza,  da avviare alla professione di Proposal Engineer.
Il lavoro: 
La risorsa si relazionerà con altri componenti del team di prevendita e con i fornitori di tecnologie per la determinazione della soluzione tecnico/economica più adatta a combinare le esigenze del cliente con le linee guida fornite dalla committenza. 

Requisiti:

Il candidato ideale ha conseguito la Laurea (triennale e/o magistrale) in Ingegneria delle Telecomunicazioni, Elettronica o Informatica con ottime votazioni e con forte interesse per le materie trattate, e ha un’ottima conoscenza del Pacchetto Office.
E’ gradita la conoscenza di prodotti Networking (Cisco, HP, ecc.)/ Soluzioni VoIP e videosorveglianza IP/ Soluzioni IP.

Skills/competenze:
Siamo alla ricerca di persone propositive, ambiziose, che abbiano voglia di impegnarsi in un contesto sfidante e dinamico con possibilità di crescita professionale.

Entusiasmo, curiosità, capacità critiche e analitiche, forte orientamento al risultato costituiscono gli ingredienti di successo richiesti per iniziare un valido percorso di formazione e sviluppo all’interno della nostra realtà aziendale.
Tipologia contrattuale:

Contratto a tempo determinato con prospettive di stabilizzazione.
Sede di lavoro: Bologna
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a:
 https://sitespa-careers.mua.hrdepartment.com/hr/ats/JobSearch/viewAll entro il 28 Giugno 2019
Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
