Gi Group SpA, Agenzia per il Lavoro (Aut. Min. 26/11/04 Prot. n. 1101-SG) organizza per INFOR2000, star partner di TEAM SYSTEM SPA,  una 
ACADEMY per CONSULENTI APPLICATIVI TEAM SYSTEM 
      

Se hai una forte motivazione e passione per il mondo dell’informatica, ma non sei un informatico, ti interessano le logiche di funzionamento dei software e sei desideroso di iniziare un percorso formativo e professionale in una posizione lavorativa richiesta dal mercato e con potenzialità di crescita all’interno dell’organizzazione: questo percorso fa per te!


Desideriamo entrare in contatto con laureati in Ingegneria, ma siamo aperti a valutare anche risorse provenienti da altri background universitari, che abbiano un approccio analitico e un orientamento a ragionare per processi, capacità relazionali e comunicative, di orientamento al cliente e di trasferimento delle informazioni.
Le risorse, al termine del processo di selezione e valutazione, saranno inserite in un percorso formativo, professionale e gratuito, volto a formare i futuri CONSULENTI APPLICATIVI TEAM SYSTEM che si occuperanno di fornire Consulenza Specializzata ai clienti che utilizzano gli applicativi, offrendo loro assistenza funzionale e di processo relativamente all’ERP aziendale per i moduli amministrativo e commerciale.
[bookmark: _GoBack]L’Academy, destinata a risorse disoccupate, partirà a febbraio per un totale di quattro settimane e prevede moduli teorici e pratici erogati da docenti Infor2000 e Team System.
Si richiede un impegno full time dal lunedì al venerdì dalle 9:00 alle 18:00. 
L’obiettivo finale del corso è l’inserimento lavorativo con contratto di somministrazione di lunga durata in INFOR2000 e altre aziende del territorio e finalizzato all’inserimento definitivo in azienda.

Sede: Bari
Invia il tuo cv a: hirevo.local.pugliabasilicata@gigroup.com entro il 15/01/2021


