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CONNETTI IL TUO TALENTO
ENTRA IN ACCENTURE CONSULTING E GUIDA CON NOI LA TRASFORMAZIONE DEL MONDO MEDIA E TELECOMUNICAZIONI

Prendi parte a progetti dedicati al settore Communication, Media & Technology: definisci il futuro delle comunicazioni e traccia nuovi scenari di offering e processi in ambito tecnologico e digitale. Sarai parte dello scenario a più alto tasso di innovazione sul mercato.
è alla ricerca di laureandi/e in Ingegneria delle Telecomunicazioni, Elettronica e Informatica per un’opportunità di internship in ambito COMMUNICATION, MEDIA & TECHNOLOGY 

Numero posizione aperte: 5
Codice annuncio: 00498230
Mansioni:
· Prendi parte alla progettazione delle reti di accesso in fibra ottica, al design ed alla configurazione delle reti radiomobili di nuova generazione attraverso i più innovativi strumenti specialistici sui più importanti programmi di network deployment a livello internazionale. 

· Elabora i percorsi di rete ottimali in termini di minimizzazione dei costi di realizzazione, riutilizzo delle infrastrutture esistenti e quality check sui livelli di copertura della rete, tenendo conto delle norme che regolano la costruzione delle reti a banda ultra larga e delle best practice internazionali.

Requisiti:

Laureandi/e triennali e magistrali in Ingegneria delle Telecomunicazioni, Elettronica e Informatica
Tipologia contrattuale:

tirocinio extracurriculare
Sede di lavoro: Roma
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: recruitingitalia@accenture.com entro il 25 novembre 2017
inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
