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Per la Business Line Digital Solutions sulla sede di Foggia e Bari selezioniamo
[bookmark: _GoBack]JUNIOR SOFTWARE DEVELOPER
La risorsa prenderà parte a progetti in ambito Utilities. In particolare si occuperà di sviluppo e manutenzione di moduli software per gestionali interni.
Profilo ricercato:
· Laurea Triennale in ngegneria Informatica o equipollenti
· Conoscenza almeno basilare sulle architetture web:
· Buona Conoscenza di base su Html, JavaScript, CSS per poter essere in grado di gestire i framework di front-end attualmente impiegati (su base bootstrap).
· Buona conoscenza di base sulle architetture web in relazione alla parte di back-end, ed in relazione ai linguaggi di programmazione, prettamente Java e/o .Net (Asp.Net).
· Buona conoscenza del linguaggio SQL. Il DBMS sul quale le risorse saranno impegnate è Microsoft SQL Server
· Buone capacità di relazione con il gruppo di lavoro
· Buona conoscenza della lingua inglese
Inquadramento commisurato in base all'effettiva esperienza.
Nel caso in cui il tuo curriculum sia valutato in linea rispetto alla posizione, organizzeremo un primo incontro per approfondire la reciproca conoscenza. Diversamente conserveremo il tuo curriculum all'interno del nostro database e sarà nostra premura ricontattarti in futuro, qualora si aprissero opportunità coerenti con il tuo percorso e le tue competenze. Il presente annuncio si rivolge ai candidati di ambo i sessi (L. 903/77).
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: recruitment@dgsspa.com entro il 31/05/2021
inserendo in oggetto “Junior Software Developer - PoliBa”
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