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Links Management and Technology Spa è una società di consulenza che fornisce servizi e soluzioni di Information Technology per il mondo bancario e le pubbliche amministrazioni, introducendo soluzioni tecnologiche emergenti in ambito digital bank e smart cities.
Ad oggi, conta circa oltre 400 professionisti che operano su cinque sedi principali: Milano, Sondrio, Firenze, Roma, Lecce, Bari e Bologna

Per maggiori informazioni: www.linksmt.it
Links Spa è alla ricerca di 10 Laureandi/Neolaureati in Discipline Tecnico-Informatiche da avviare alla professione di JAVA JUNIOR DEVELOPER
Il lavoro:

La risorsa svolgerà attività di analisi e sviluppo SW in un team di gestione applicativa per progetti operanti in ambito Public Sector e di prestigiosi clienti.
Prima si essere completamente operativi sul progetto i candidati selezionati parteciperanno gratuitamente ad una Academy di 3 settimane che inizierà il 9 settembre in cui verranno approfonditi argomenti quali J2EE, React js e Angular.

Requisiti:

· Laurea triennale o magistrale (o laureandi entro un anno) in Ingegneria Informatica;

· Passione per lo sviluppo SW e l’analisi;
· Conoscenza di base di Java e del linguaggio SQL 

Completano il profilo buone capacità relazionali, di analisi e di problem solving. 

Tipologia contrattuale:

Al termine dell’Academy verrà proposta una assunzione diretta in stage oppure in apprendistato o a tempo indeterminato. Il contratto verrà definito insieme al candidato in base ai risultati raggiunti durante l’Academy.
Sede di lavoro: Bari Via Dante 25
Per candidarsi:

inviare il proprio cv aggiornato a: Academy@linksmt.it entro il 2 settembre inserendo in oggetto “Rif. Java Junior Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
