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Bonatti is an International General Contractor which provides Engineering, Procurement, Construction and Operation & Maintenance Services to the Oil & Gas and Power Industry.
We execute challenging projects under the most critical environmental and logistical conditions in remote locations, combining innovation and advanced technologies to secure our Clients’ successes.
Our Mission is to achieve the satisfaction of our Clients, and to be welcomed in the Countries where we operate as a services supplier who is fully integrated with the territory, the community and the environment. 
Job title: JUNIOR MECHANICAL ENGINEER
Bonatti spa, azienda leader nel settore Oil&Gas, ricerca per proprio Centro di Ingegneria di Fano (Marche) un giovane neolaureato in ingegneria meccanica da inserire in un percorso di crescita all’interno della Business Unit EPC.
Il candidato supporterà il team di ingegneria nella progettazione degli impianti EPC per il trattamento del gas con particolare attenzione agli aspetti legati all’ingegneria meccanica.

Se interessata/o ad entrare in una realtà internazionale quale Bonatti, azienda leader nel settore Oil&Gas, e ad intraprendere un percorso di crescita professionale, la invitiamo a rispondere al presente annuncio.

Requisiti:

laurea in ingegneria meccanica

buona conoscenza della lingua inglese
disponibilità a trasferte all’estero

Luogo di lavoro: Fano (Marche)
Tipologia contrattuale:

contratto a tempo indeterminato
Per invio candidature elena.gonizzi@bonatti.it citare nell’oggetto della mail posizione: “INGEGNERE MECCANICO – FANO_ contatto Politecnico di Bari”
Entro il 31/08/2019

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
Via Nobel, 2/A
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Italia 
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