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Osculati è l’azienda leader in Italia e una tra le prime in Europa per l’accessoristica nautica. Con oltre 20.000 referenze ed una disponibilità al 98%, il suo è il più importante magazzino di materiale nautico in Europa, ed uno dei più forniti al mondo. Distributore dei principali marchi internazionali, ha una produzione propria di oltre 7.000 articoli, grazie ad un reparto Design & Engineering interno all’azienda. L’azienda è da sempre un punto di riferimento sicuro per professionisti e diportisti: il 70% degli ordini provenienti dall'interno dell'Unione Europea viene spedito il giorno successivo alla ricezione dell'ordine, mentre il 30% viene spedito il giorno stesso, garantendo una disponibilità della merce superiore al 98%, per un valore di magazzino di circa € 30 milioni. Oggi Osculati è presente in tutti i 5 continenti, con oltre 5.000 clienti in 95 paesi, può contare su una forza vendita composta da 18 agenti in Italia e 9 nel resto del mondo. Due sedi principali a Milano e Lucca, 116 dipendenti ed una superficie totale di 18.000 m². E’ con orgoglio che la terza generazione Alberto e Giorgio Osculati, affianca il Presidente Mario Osculati nella conduzione della società, con l’aiuto dei soci Francesco, Stefano ed Alessandro Gambogi. L’azienda, nata nel 1958 come primo negozio di accessori nautici a Milano, si afferma oggi nel mercato globale con un fatturato di € 58 milioni nel 2016, scelta come partner ufficiale di alcuni dei più grandi marchi del settore come Lewmar, Whale, Oceanair, Polyform, Marlow, etc.. conquista anche 4 premi come miglior distributore negli ultimi anni. La continua ricerca volta all’innovazione e alla qualità, l’investimento in strumenti utili ad un controllo intensivo delle materie prime (come la camera a nebbia salina) caratterizzano da sempre Osculati a cui ormai si affidano i maggiori cantieri mondiali.
è alla ricerca di  un Giovane neo laureato da avviare alla professione di Sales Account/Venditore 
Il candidato ideale ha maturato una breve esperienza analoga in realtà di medie dimensioni, è in grado di operare su un portafoglio clienti preesistente incrementandolo con nuove acquisizioni. 

Ottime capacità relazionali e di negoziazione, orientamento al risultato, spirito d'iniziativa, motivazione e dinamismo, unitamente a dimestichezza con i principali strumenti Office e disponibilità a sistematiche trasferte settimanali.  

La risorsa svolgerà attività di supporto alle operazioni inerenti: 
-  ampliare il portafoglio clienti assegnato;

- gestire i rapporti commerciali con la clientela già acquisita con vincoli contrattuali e di subordinazione definiti dall'azienda;
-  visiterà periodicamente la clientela proponendo i prodotti, le novità e le promozioni periodiche;

-  acquisirà gli ordini di vendita e li gestirà a sistema gestionale. 
Requisiti:

Il profilo Ideale è un giovane laureato al corso di laurea Triennale/Magistrale in Ingegneria Gestionale, Elettrica, Elettronica, Meccanica.

E’ requisito preferenziale aver svolto attività di tirocinio presso un azienda in ruolo analogo.
Skills/competenze:
· ottime doti organizzative, 
· eccellenti capacità relazionali e di negoziazione,
· forte predisposizione a lavorare per obiettivi.
Tipologia contrattuale:

Offriamo un inserimento diretto in azienda all’interno della rete vendita.
Sede di lavoro:
Non sarà richiesta la presenza c/o i ns. uffici tranne che per relazioni periodiche con la direzione, il luogo di assunzione sarà la nostra sede operativa di Segrate, via Pacinotti 12, ma l’attività commerciale dovrà essere svolta su tutto il territorio assegnato
Per candidarsi:
Inviare il proprio cv aggiornato a: astrid.picozzi@osculati.it entro il 15 luglio, Inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”
Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
