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la società  Gruppo Pittini è alla ricerca di 6 ingegneri neolaureati 
Il lavoro:

Il Gruppo Pittini seleziona 6 neo ingegneri, con contratto a tempo indeterminato, per un progetto di formazione-lavoro in cui si alterneranno attività da svolgere nei diversi reparti produttivi e ore di formazione tecnica in aula.

I partecipanti individuati seguiranno per i primi 12 mesi un percorso dedicato, volto ad acquisire le conoscenze specialistiche necessarie a ricoprire il ruolo di Ingegnere dei processi siderurgici.

La scadenza per la presentazione della domanda di ammissione al progetto è il 21 febbraio 2021.

Per maggiori informazioni visita la sezione Steel Engineer (http://bit.ly/3imcRKN) sul sito ufficiale del Gruppo Pittini.

Requisiti:
· Laurea Triennale/Magistrale in: Ingegneria dei sistemi Aerospaziali, Civile e Ambientale, dell’Automazione, Elettrica, Elettronica, Gestionale, Industriale, Meccanica,;
· Titolo conseguito entro i 12 mesi precedenti alla presente domanda di ammissione;
· Forte interesse per il settore siderurgico;
· Disponibilità al lavoro su turni;
Tipologia di rapporto:
Contratto a tempo indeterminato

Sede di lavoro:
Osoppo (UD)
Altre informazioni:

mensa 
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: steelengineer@pittini.it  entro il 21 Febbraio 2021 
inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
