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Job Description
PROGETTO CMR (www.progettocmr.com), società specializzata nella progettazione integrata, al fine di monitorare ottimizzare i processi e l’efficienza operativa nonché di organizzare un sistema di reportistica interna, ricerca un neolaureato magistrale in Ingegneria Gestionale da inserire in

Stage area Pianifcazione e Controllo

Il tirocinante affiancherà il Responsabile Pianificazione e Controllo con i seguenti compiti:
· Elaborare e aggiornare settimanalmente il programma delle attività settimanali / mensili / trimestrali garantendo l’integrazione tra le differenti specializzazioni.
· Controllare l'avanzamento delle attività di progettazione assicurando il rispetto delle procedure documentate dal Sistema Qualità aziendale.

· Predisporre e implementare strumenti di reporting, nonché elaborare e aggiornare i report periodici relativi all’andamento delle commesse.
· Rilevare tempestivamente criticità ed anomalie (di tipo economico, temporale e organizzativo) insorte rispetto alle attese.
Sede di lavoro: Milano

Desired Skills and Experience
Laurea Magistrale in Ingegneria Gestionale
Capacità di pianificazione e gestione; doti relazionali; proattività; attitudine al team working e al problem solving; autonomia operativa e senso di responsabilità; orientamento ai risultati.
Buona conoscenza della lingua inglese parlata e scritta.

Buona dimestichezza nell’utilizzo dei principali strumenti applicativi Microsoft (in particolare, Excel, Project, Word, Visio).
Gradita la conoscenza di Microsoft Dynamics NAV.

Inviare curriculum vitae indicando il rif. Stage 01/17 a: hr@progettocmr.com  entro il 15 maggio 2017
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