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La società SITE S.p.A è alla ricerca di  4 Junior Software Developer
Requisiti/Competenze
· Laurea in ingegneria informatica o equivalenti;

· Buona padronanza della lingua inglese;

· Comprovata esperienza in concetti di base della programmazione: modularità, strutture dati, semplici algoritmi;

· Conoscenza dei principi e delle tecniche dei linguaggi di programmazione a oggetti;

· Conoscenza dei linguaggi C/C++, Java, PHP;

· Conoscenze gradite: Html, Python, Javascript, Sql, Git, Angular.
Tipologia di rapporto:
Apprendistato professionalizzante con possibilità di successiva assunzione a tempo indeterminato
Sede di lavoro:
Lecce
Altre informazioni:

SITE SpA per una progetto di Ricerca Industriale e Sviluppo Sperimentale finanziato è alla ricerca di 4 risorse junior da inserire come Software Developer.
Il progetto consiste nello sviluppo di una piattaforma software distribuita, in grado di abilitare la gestione sostenibile di sensori, dispositivi fisici e reti di comunicazione, consentendo contestualmente l'accesso ai flussi dati nel contesto di un’applicazione Smart Secure Urban System.
La risorsa sarà inserita all'interno della struttura di Ingegneria di Sistema entrando a far parte di un team di sviluppatori in rapida crescita e partecipando in modo attivo alle dinamiche che il mercato richiede.

Il candidato si occuperà principalmente di programmazione e dopo aver acquisito le capacità necessarie sarà in grado di coprire il ciclo completo di analisi e sviluppo.   
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: l.orefice@sitespa.it o candidarsi sul sito www.sitespa.it alla sezione “lavora con noi” entro il 16 giugno 2021 inserendo in oggetto “Rif: Candidatura Junior Software developer”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
