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Arredo Retail, Logistica di Magazzino






La Smetar s.r.l., azienda operante nel settore della logistica industriale, arredo food e arredo retail, ha una mission: 

DARE VALORE AGLI SPAZI attraverso l’allestimento di spazi commerciali e di magazzini per consentire alle aziende clienti di organizzare, gestire e vendere i propri prodotti minimizzando i tempi e i costi necessari per le diverse fasi operative (ricevimento e stoccaggio, prelievo e movimentazione, allestimento scaffali ed esposizione); le problematiche affrontate nei 35 anni di attività con le diverse tipologie di clienti, per dimensioni e per caratteristiche dei prodotti, ci hanno permesso di sviluppare soluzioni e proposte realizzative con un elevato livello di economicità e fattibilità, supportate da servizi di consulenza, progettazione e assistenza post vendita misurati sia per le esigenze di piccole e medie superfici, e sia per progetti più ampi e complessi (supermercati, centri commerciali, outlet ecc.).
E’ alla ricerca di numero 6 giovani laureandi /laureati per 
· progettazione di impianti di scaffalatura industriale, soppalchi in ferro e piattaforme logistiche; 

· gestione e controllo dei sistemi informativi interni;  
· progettazione di negozi di arredo retail.

Il lavoro:

La risorsa svolgerà attività di supporto alle operazioni inerenti: 

· la progettazione di impianti di scaffalatura industriale, logistica e soppalchi, nel rispetto della normativa vigente (antisismica laddove richiesta);
· la progettazione arredi innovativi per grandi catene di distribuzione retail e negozi al dettaglio di minori dimensioni.

Requisiti:

Il profilo ideale è laureandi /laureati al corso Magistrale in Ingegneria Informatica, Automazione, Meccanica, Disegno Industriale e Architettura;
E’ requisito preferenziale una buona conoscenza della lingua inglese.

Skills/competenze:

· avere una visione del futuro dando valore agli spazi, sposando la mission aziendale;

· ottima capacità organizzativa delle proprie attività da svolgere;

· operare in team.
Tipologia contrattuale: da concordare in base al candidato
Sede di lavoro: Putignano

Per candidarsi: Inviare il proprio cv aggiornato a: hrcurricula@smetar.it entro il 31/12/2019 inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
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