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La società South Hemp Tecno s.r.l. rappresenta il primo impianto per la trasformazione primaria delle paglie di canapa (Cannabis sativa L.) del sud Italia. Situato a Crispiano (TA), l’azienda raccoglie dentro al suo bacino di utenza tutte le regioni del meridione (11) estendendosi in alcuni casi fino ad alcune aree del nord Italia. L’azienda, oltre ad occuparsi della trasformazione primaria della pianta, supporta la creazione della filiera agricola integrata nel territorio diffondendo competenze e conoscenze della canapa. Inoltre, viene supportata la creazione di una rete commerciale consolidata favorendo un sistema socio-economico reale basato su principi solidali verso il territorio e l’individuo. Il settore della canapa per svilupparsi necessita della cooperazione tra i diversi settori, richiedendo sinergia tra agricoltori, imprenditori, ricercatori, artigiani e industria.
L’attività produttiva consiste nella lavorazione delle paglie di canapa raccolte dalle filiere conferenti per essere trasformate nelle due parti costituenti: il canapulo ripartito in quattro pezzature (parte interna legnosa impiegata nelle diverse applicazioni industriali) e la fibra tecnica (fibra corta sottoposta a successive lavorazioni). Nel processo di trasformazione i materiali vengono separati e perciò perfettamente puliti da polveri, microcanapulo e microfibra, i quali vengono poi convogliati ed utilizzati nella produzione di pellet combustibile.
Inoltre South Hemp Tecno dispone di un essiccatore industriale ed un vaglio impiegato per rimuovere l’umidità dalle sementi di canapa prodotte e raccolte in filiera, preparando il seme pulito e pronto per essere commercializzato e sottoposto a successive lavorazioni.
La Società è alla ricerca di un giovane in possesso di laurea magistrale in ingegneria meccanica oppure in possesso di un titolo di dottorato di ricerca.
Il lavoro:

 La risorsa svolgerà attività di supporto alle operazioni inerenti: 

-  Disegno tecnico;
-  Sviluppo della meccanica;

-  Controllo linea di produzione; 
Requisiti:

Il profilo ideale è un/a giovane laureato/a al corso di laurea magistrale in ingegneria meccanica oppure in possesso di un titolo di dottorato di ricerca;
E’ richiesta una buona conoscenza di almeno una lingua straniera;
E’ requisito fondamentale aver ottime capacità di progettazione del disegno tecnico;
E’ requisito fondamentale aver un’ottima conoscenza della meccanica;

Skills/competenze:
· Progettazione disegno tecnico;

· Supporto realizzazione macchine;

· Supporto tecnico della meccanica su tutta la linea di produzione;
Tipologia contrattuale:

 contratto a tempo determinato con successiva possibilità di assunzione a tempo indeterminato.
Sede di lavoro:

Contrada Casellone snc, Crispiano (TA)

Per candidarsi:

inviare il proprio cv aggiornato a: rachele@southemp.it entro il 15/10/2017

inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
