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la società  Videotec Spa, con oltre trent’anni di storia, specializzata in prodotti professionali per videosorveglianza, presente in oltre 70 paesi del mondo
è alla ricerca di  neolaureati in Ingegneria Informatica, Elettronica o delle Telecomunicazioni da inserire nella propria area ricerca e sviluppo
La risorsa svolgerà attività di supporto alle operazioni inerenti: 
-  Sviluppo di software e firmware dedicato alla gestione e compressione di flussi video
-  Integrazione e sviluppo di software e firmware dedicato alla video analisi
-  Integrazione e sviluppo di strumenti per il test di software e firmware .
Requisiti:

Il profilo Ideale è un giovane laureato al corso di laurea magistrale in Ingegneria Informatica, Elettronica o delle Telecomunicazioni.

E’ richiesta la disponibilità a risiedere nella sede dell’azienda per un periodo minimo di un anno, è previsto l’alloggio nella foresteria aziendale.
Skills/competenze:
· Conoscenza degli ambienti di sviluppo SW e FW, SDK Linux Embedded
· Conoscenza dei linguaggi di programmazione C, C++, html5, javascript.
· Conoscenza delle moderne metodologie di sviluppo software e firmware
Tipologia contrattuale:
La figura sarà assunta con un contratto di apprendistato o contratto a progetto a tempo determinato, con la prospettiva di un contratto successivo a tempo indeterminato.
Sede di lavoro:
Inizialmente, almeno per il primo anno, nella sede dell’azienda a Schio in provincia di Vicenza, successivamente è prevista l’apertura di una sede distaccata in Puglia.
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: recruitment@videotec.com entro il 30/09/2017
inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”.
E’ in fase di organizzazione una presentazione dell’azienda ed incontro con i candidati presso il Politecnico di Bari in Novembre, gli interessati verranno contattati personalmente.
Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
