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 Vodafone Italia   è alla ricerca di giovani apprendisti Mobile and Fixed Network
Il lavoro:

Per potenziare la nostra struttura di Technology, siamo alla ricerca di giovani laureati che condividano la nostra visione, la nostra passione nel soddisfare le esigenze dei clienti e che sappiano mettersi in gioco per un percorso professionale nel nostro dipartimento di Fixed and Mobile Network Deployment, al fine di rafforzare le strutture territoriali di deployment della rete su tutto il territorio italiano. Nello specifico le risorse che inseriremo si occuperanno di: 

1. Progetti di massima per nuove implementazioni

2. Analisi di impatto elettromagnetico

3. Supporto nell’intero processo end – to end le attivita’ di deployment sul territorio

 Se avrai successo nel processo di selezione,ti offriremo un contratto a tempo indeterminato, con formula di apprendistato per i primi 30 mesi in una di queste quattro città: Milano, Padova, Roma e Bari. Sarà previsto per te un piano di formazione, che ti permetterà crescere come professionista all’interno del nostro dipartimento Technology. Potrai imparare ogni giorno, grazie all’affiancamento di tutor esperti, oltre che con corsi in aula e piattaforme di e-learning.
Requisiti:

Per candidarti dovrai avere: 

1. Cittadinanza europea, o regolare permesso di soggiorno

2. Età non superiore ai 29 anni

3. Nessuna esperienza precedente sulle attività di ingegneria di rete fissa e mobile

4. Una laurea in ingegneria (telecomunicazioni, elettronica, elettrica o informatica)

5. Una buona conoscenza della lingua inglese
Tipologia contrattuale:

apprendistato
Sede di lavoro: Milano/Padova/Roma/Bari
Per candidarsi:
www.vodafone.it/portal/Vodafone-Italia/Lavora-con-noi entro il 31 luglio 2017
Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
